



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat  
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

**Ügyiratszám:** 3/97-181/2018.

**Ügyintézés helye:** Városgazdálkodási Főosztály

**Ügyintéző:** Szólás Anikó

**Tárgy:** Bp. Főv. XV. kerület háztartási szelektív hulladékgyűjtő edényzetek ürítése

**Fővárosi Közterület-fenntartó  
Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság  
Szép Károly**  
hulladékbegyűjtési és szállítási igazgató  
E-mail.: [fkfzrt@fkf.hu](mailto:fkfzrt@fkf.hu)

**Tisztelt Szép Károly Igazgató Úr!**

Kerületünkben egyre több lakossági bejelentés, megkeresés érkezik, miszerint Budapest Főváros XV. kerületében hetek óta nem kerültek kiürítésre a szelektív hulladékgyűjtő edényzetek. A háztartásoknál keletkezett és szelektíven gyűjtött hulladékok elszállítása több esetben elmaradt, ami kapcsán már szeptemberben megkerestük Önöket. Erre a levelünkre válasz azóta sem érkezett. A helyzet azóta csak romlott. Ma már kritikus állapotot eredményez kerületünkben az elszállítatlan kukákból túlsorduló és a közterületeket elborító szemét.

A lakosság joggal háborog a kialakult helyzet miatt, a szolgáltatásért fizetett díj ellenében jelenleg egyre szemetesebb lakókörnyezetet kap cserébe.

**A szabályok a Főváros területén egyértelműek: heti egy alkalommal az FKF feladata a szelektív szemetesek ürítése, a hulladék begyűjtése.**

**A jogszabály Budapest Főváros területén kimondja, hogy „az ingatlanhasználó a települési hulladék részét képező papír, műanyag és fém hulladékokat a házhoz menő szelektív gyűjtéssel érintett - e rendelet 1. mellékletében meghatározott - területeken rendelkezésre bocsátott hulladékgyűjtő edényekbe az alábbiak szerint külön gyűjti úgy, hogy:**

- a) a papírhulladékot a kék színű, vagy kék fedéllel ellátott gyűjtőedénybe;
- b) a műanyag valamint a fém hulladékot együttesen a sárga színű, vagy sárga fedéllel ellátott gyűjtőedénybe helyezi.”

**Felhívom a figyelmét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 26/2013. (IV.18.) Főv. Kgy. rendelet 31. § (1) rendelet (2) bekezdésére, amely szerint:** „Az elkülönítetten gyűjtött papír, műanyag és fém hulladékokat tartalmazó gyűjtőedények ürítésének minimális gyakorisága az országos településrendezési és építési követelményekről szóló kormányrendelet szerinti **nagyvárosias és kisvárosias lakóterületen heti egy alkalom**, egyéb (kertvárosi és falusias) lakóterületen havi egy alkalom. A Közszolgáltató az ürítések gyakoriságát igény szerint növelheti.”

Kérem, hogy az előzőekben részletezett hivatkozások alapján az el nem szállított hulladék begyűjtéséről, a szemetes edények rendszeres ürítéséről **azonnal** gondoskodni szíveskedjen, valamint tájékoztasson a probléma fenntartható megoldása érdekében tett intézkedéseikről. Úgy vélem a lakosság jogos igénye közterületeink, így kerületünk és a Főváros köztisztaságának megóvása.

Ennek elmaradása esetén Budapest Főpolgármesterét fogjuk megkeresni a haladéktalan intézkedések megtétele érdekében.

Budapest, 2018. október „26”.

Tisztelettel:

  
**Németh Angéla**  
polgármester

